

# 消失数月，谁想人已经“走了”

## 化妆品店传出臭味引报警，民警入室发现一女尸

□记者 齐金钊 苗华茂  
qytxjz@126.com

“在东园街28号楼，有一户很久没见开门了，里面散发出腐烂的臭味，怀疑是有人死在里面了。”22日上午10点，有市民致电本报新闻热线称，在市区东园街旁的一栋商用楼内可能发生了命案，现在房东已经报警，警察正准备破门而入。

10点10分，记者赶到事发地点，发现在东园街28号楼下停着两辆警车，很多市民在楼下围观，记者刚靠近楼道口，就闻到一丝腐烂的气味。

在现场围观的市民告诉记者，出事房间的房东上午闻到房子里散发出恶臭，防盗门被反锁，怀疑里面租户可能出现危险便报了警。

记者注意到，出事的房间

外面挂有“熊津化妆品”的招牌。几分钟后，警察封锁了楼道，专门找来了开锁工将防盗门打开。随后多名警察进入房间，在街上能看到二楼窗内警察有拍照时的闪光灯不断亮起。11点半，调查取证完的警察陆续离开现场。

11点40分左右，四名戴着口罩的民警抬出了一个鼓鼓的裹尸袋。一位进入房间参与清理现

场的市民告诉记者，抬出的是一具高度腐烂的女尸，从外貌上判断年龄在30岁左右。

22日下午，记者从警方获悉，目前尸体已经移交法医进行鉴定，死者死因尚在调查之中。

请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖200元



▲死者被装在裹尸袋内抬出。 记者 赵金阳 摄

►死者被发现时躺在靠近窗边的沙发上。 记者 赵金阳 摄

### 1 药片、酒瓶散落一地

记者随后透过房间东侧的窗子，看到了房间内的情形。房间显得很凌乱，地上散落着十几板已经开封的佐匹克隆药片和两个小瓶装的红星二锅头酒瓶。“房间去年才转租给了现在

这家店，好像连房东都与死者不是很熟悉。”附近一位老租户告诉记者，这间房子的房东已经配合警方调查去了，今天早晨房东报警的时候曾说对死者的具体情况也不是很了解。

### 3 屋内传出恶臭惊动邻居

“大约一周前，就隐约闻到楼道里有臭味，刚开始没在意，今天早晨才发觉气味是从对门发出来的。”出事化妆品店对门公司里的工作人员说。

“一开始谁也没敢往那方面联想，真没想到会有人死在

了屋里。”据这家公司的工作人员介绍，对门这家化妆品店的生意一直很冷清，经常是大门紧闭。

虽然是对门，但公司员工最近几个月都没有见过店主了，直到警察破门而入，他们才猛然惊醒。

### 2 四邻对死者都没啥印象

“在去年夏天刚开业的时候见过，后来就很少见到了，最近几个月更是没见着人。”在东园街28号楼一楼经营浴室的老板告诉记者，平时只看到一名年轻女子在忙活，店里一直没太大动静。

事发化妆品店对门公司的工作人员称，绝大多数时间对面的大门都是紧闭的，出事女子几个小时前在楼道里晒了几条毛巾，后来就再没印象了，也不知道这次

的死者是不是当时店里的那名女子。

在整个采访过程中，记者并没有找到死者生前的亲朋好友，许多临近的商户对出事女店主的唯一印象就是比较安静，很少与大家往来。记者观察到，在店外悬挂的“熊津化妆品”的店招牌上仍留有一个手机号码，记者尝试拨打了几遍，该手机号码一直处于关机状态。

### 4 市民借着烈酒帮助清理

“看样子死了挺长时间了，已经看不出原来的样子了，屋里的气味就更不用说了。”在警方现场取证完成后，市民付先生参与了后期尸体的清理装运。

由于尸体高度腐烂，警方在后期的清理转运过程颇费周折。“先在房间里洒了一大桶白酒，我自己又喝了好

几大口，才进的门。”付先生称，屋子里的气味熏得人受不了，大家先在房间里洒了很多烈酒，又打开窗子通了很长时间风才进门搬运尸体。

在房间现场，付先生见到，死者侧卧在靠窗的一个沙发上，从死者的衣着打扮和长长的头发看，死者是一名女子。

# “光挣钱去了，哪有空考证”

## 80后小伙无证驾驶被罚语出雷人，民警称这次的损失够他重新考证的了

□通讯员 赵亚林 温全福  
□记者 孙健 报道

本报10月22日讯 22日上午8点多，交警一大队违法处理室来了个小伙子，自称准备来被拘留。更让民警大跌眼镜的是，这名小伙还随身携带了一个小包，里面装着各种洗漱用品。这是怎么回事？

让我们把镜头回放到18日。当天晚上8点左右，80后小伙徐某开车去海边玩，结果半路就被

执勤民警拦了下来。一听民警要例行检查，徐某顿时慌了神，不等民警问便交代他是无证驾驶。

被带回交警队后，徐某得知自己将受到罚款1000元、行政拘留15天的处罚。22一大早，徐某便收拾好日常用品，来到交警一大队违法处理室接受处罚。据徐某称，他这次要向单位告假半个月，很多事儿得先处理一下，就耽误了四天才前来接受处罚。

在讯问过程中，民警了解

到，徐某曾经有过C1驾驶证。因为驾驶证没在指定的时间内审验，2009年时被吊销了。

证被吊销了怎么不重新考一个？一听这话，徐某皱起了眉：“没时间啊，光挣钱和要去了，哪有空考证！”这一回答再次让民警大跌眼镜。

办案民警给徐某算了这样一笔账：除1000元罚款外，徐某还因被行政拘留导致15天内无法正常工作，近2000元工资也就没了。也就是说，徐某这次除了

人身自由被暂时限制外，还损失了约3000元钱，而这些钱都够重新报名考驾驶证的了。

民警提醒广大驾驶员朋友，请按时到交警队审查驾驶证。此外，交警部门已开通审证、车辆年审、违法记录等信息短信提示业务，可通过短信及时通知驾驶员办理相关业务；驾驶员可到烟台市任意交警队业务办理窗口更改、增加本人相关联系方式，以便于接收提示信息。

## 货轮进水遭搁浅

### 直升机紧急救援

□通讯员 冯小荧 郝光亮  
□记者 王晏坤 报道

本报10月22日讯 22日中午，一艘货轮在途经烟台海域时搁浅，经各方全力营救，14名遇险人员被直升机B7309成功接转上岸。

22日13时10分，烟台市海上搜救中心接山东省海上搜救中心险情通报：“振大3”轮在威海双岛大桥东侧距岸200米处搁浅，机舱进水，船上14名船员遇险。

烟台市海上搜救中心迅速协调交通运输部北海第一救助飞行队所属“B-7309”直升机和海事现场执法人员展开救助。

14时15分，救助直升机率先飞抵事发海域，先后两次将14名船员安全转移到就近岸边。

目前，获救人员无受伤，遇险水域未出现油污染。

## 老太闹市区迷路 民警送回敬老院

□通讯员 耿世良 孙敦胜  
□记者 孙健 报道

本报10月22日讯 近日，莱阳一位患有精神抑郁症的八旬老太在闹市区迷路。在执勤民警帮助下，老太终于回到了敬老院。

19日上午9点左右，莱阳市公安局交管大队一中队指导员王公会与民警曲伟林在市区执勤时，发现一位老太在路边徘徊，且随时有被车撞倒的危险。

交流中，老人拿出一张救助卡，上面写有老人的基本信息和住址——金安达老年公寓。

民警迅速联系了敬老院，并驾警车将老人送回了敬老院。敬老院管理人员称，老人患有精神抑郁症，院里工作人员找了3个多小时没找到人，还好民警帮忙送了回来。

## 无证驾驶还逃逸 行政拘留追加5天

□通讯员 军良 姜辉  
□记者 于飞 孙健 报道

本报10月19日讯 16日，无证驾车肇事，且事后逃逸的驾驶员张某到开发区交警大队投案。因为逃逸，张某被拘留的天数又加了5天。

9月8日17时49分，在206国道与大季家中心大街交叉路口处，张某无证驾车与孙某驾驶的二轮摩托车碰撞，导致孙某受伤。事后，张某弃车逃离了事故现场。

之后，张某在亲友的劝说下投案。16日，交警大队根据相关交通安全法律法规，对张某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为，给予行政拘留十日的处罚；对张某造成交通事故后逃逸，尚不构成犯罪的违法行为，给予行政拘留五日的处罚，合并执行后，给予张某行政拘留十五日的处罚。